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A. (2) Chemin horizontal de l’écran 

B. (2) Chemin vertical de l’écran 

C. (4) Supports pour écran d'intimité 

D. (24) Planche d’espacement 2,22 cm  

(7/8 po) 

E. Trousse de quincaillerie 

1. (28) vis n° 8 x 1,27 cm (1/2 po) 

2. (8) vis n° 10 x 2,54 cm (1 po) 

3. (1) Embout Torx T-20 

 

 

 

 

1. Kit de poteau à brides pour écran 
d’intimité 6,35 x 6,35 x 193,04 cm  
(2-1/2 x 2-1/2 x 76 po) (#544660) 

2. Options de remplissage pour écrans 
d'intimité 

a. Platelage Deckorators plein 
profile de 2,22 cm (7/8 po) ou 
autre matériau d’épaisseur de 
2,22 cm (7/8 po)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

ASTUCES DE PRO 

• Cet ensemble est conçu pour une portée de 117,8 cm (46 3/8 po) entre 
les poteaux. 

• Notez que votre poteau et votre méthode de fixation sont vendus 
séparément de l'ensemble de cadre pour écran d'intimité. 

Kit pour insert pour écran d’intimité de 2,22 cm (7/8 po) 

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION 

OUTILS ET ARTICLES NÉCESSAIRES 

• Tournevis électrique/perceuse 

• Ruban à mesurer 

• Équerre marquée 

• Niveau 

• Crayon 

• Lunettes de sécurité 

CONTENU 

NON INCLUS 
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ÉTAPE 3 – Fixer les chemins latéraux de l’écran 

• Insérez le chemin vertical de l'écran (B) dans le support (C) en 

orientant l'ouverture du chemin vers l'extérieur du poteau. 

• Assurez-vous que le chemin de l'écran (B) est bien à niveau et 

centré sur le du poteau. 

• Utilisez un serre-joint pour maintenir le chemin de l'écran en 

place. 

• Attachez à l’aide de trous de guidage de 0,32 cm (1/8 po) et de 

cinq vis n° 8 x 1,27 cm (1/2 po) (E1) situées dans les fentes 

prédécoupées 

• Répétez l'opération pour l'autre poteau. 

ÉTAPE 4 – Insérer le chemin inférieur de l’écran 

• Insérez l'un des chemins horizontaux de l’écran (A) dans les 

supports (C) de l'étape 1, l'ouverture du chemin étant orientée 

vers le haut.  

• NE LES ATTACHEZ PAS POUR L'INSTANT. 

ÉTAPE 1 – Option 1: Installation de poteaux à bride 

• Placez les bases des poteaux de façon à ce que l’espace entre chaque 

face de poteau soit de 117,8 cm (46-3/8 po). 

• Assurez-vous que les poteaux sont parfaitement verticaux et parallèles 

les uns aux autres. 

• Fixez les poteaux à la surface de montage à l'aide des attaches 

appropriées pour votre surface de montage, conformément aux 

instructions fournies avec les poteaux. 

• Répétez l'opération pour l'autre poteau. 

 

Étape 2 – Fixer les supports inférieurs 

• Installez le support inférieur (C) directement sur le dessus de la jupe de 

poteau et centrez-le sur le poteau. Cela se situe à 3,81 cm (1 1/2 po) du 

bas du poteau si vous utilisez un ensemble de rallonge de poteau. 

• En vous assurant que le support est bien d’équerre et centré, fixez-le à 

l’aide d’un trou de guidage de 0,32 cm (1/8 po) et de (2) vis n° 10 x 1,59 

cm (5/8 po) fournies (E2). 

• Répétez l'opération pour l'autre poteau. 

• Conseil d'expert: Il est possible d'utiliser un cordeau à craie sur plusieurs 

ensembles de panneaux d'intimité afin de s'assurer que les ensembles 

de remplissage sont bien alignés les uns par rapport aux autres. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

117,79 cm 

(46-3/8 Po) 

(C) Supports pour 
écran d'intimité 

(E2) vis n° 10 x 2,54 cm 
(1 po) 

(B) Chemin 
vertical de 
l’écran 

(E1) vis n° 8 x 
1,27 cm (1/2 po) 

(A) Chemin horizontal 
de l’écran 
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Étape 6 – Serrer les vis du support inférieur. 

• Une fois que toutes les sections de remplissage sont en place, fixez les 

supports inférieurs au chemin à l’aide d’un trou de guidage de 0,32 cm 

(1/8 Po) et de quatre vis n°8 x 1,27 cm (1/2 Po) (E1), en passant par les 

trous pré-percés des supports. 

ÉTAPE 5 – Installer les planches 

• Vous devez couper chaque planche à 116,21 cm de longueur (45-3/4 Po).  

• Installez une planche de 116,21 cm de long (45-3/4 Po) en faisant glisser 

les deux extrémités de la planche dans les chemins de l’écran verticaux 

(B). 

• Si un espace est souhaité entre les planches, installez un écarteur de 

1,27 cm (1/2 Po) (D) dans les chemins verticaux de l’écran (B) de chaque 

côté, en la poussant dans les chemins (B) et en la laissant reposer sur le 

dessus de la planche déjà installée. 

• Si vous ne souhaitez pas laisser d'espace, installez la planche suivante 

directement sur la précédente. 

• Si vous optez pour cette configuration, il sera nécessaire d'installer une 

planche supplémentaire (13 planches au total).  

Étape 8 – Fixer le chemin horizontal supérieur de l’écran  

• Assurez-vous que le chemin horizontal supérieur de l’écran (A) 

est bien poussé dans les supports supérieurs installés (C), puis 

fixez-le à l’aide d’un trou de guidage de 0,32 cm (1/8 Po) et de 

quatre vis n°8 x 1,27 cm (1/2 Po) (E1), en passant par les trous 

pré-percés des supports. 

• NOTE: Si les poteaux sont orientés vers l'extérieur, veuillez les 

ramener vers l'intérieur afin qu'ils soient bien à niveau avant de 

fixer les supports/vis.  

Étape 7 – Fixer les supports supérieurs 

• Placez le chemin supérieur de l’écran (A) au-dessus de la 

planche supérieure. 

• Placez les supports supérieurs (C) au-dessus des chemins 

verticaux de l’écran (B) et fixez-les à l’aide d’un trou de guidage 

de 0,32 cm (1/8 Po) et de deux vis fournies n°10 x 1,59 cm (5/8 

Po) (E2) pour chaque support. 

    

  
(D) Planche 

d’espacement 
2,22 cm (7/8 po) 

(E1) vis n° 8 x 
1,27 cm (1/2 po) 

(E2) vis n° 10 x 
2,54 cm (1 po) 

(E1) vis n° 8 x 1,27 cm 
(1/2 po) 
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LES SCHÉMAS ET INSTRUCTIONS CONTENUS DANS CETTE BROCHURE SONT FOURNIS À TITRE ILLUSTRATIF UNIQUEMENT ET NE SONT PAS 

DESTINÉS À REMPLACER UN PROFESSIONNEL AGRÉÉ. TOUTE CONSTRUCTION OU UTILISATION DU PRODUIT DOIT ÊTRE CONFORME À TOUS LES 

CODES DE ZONAGE OU DE CONSTRUCTION LOCAUX. LE CONSOMMATEUR ASSUME TOUS LES RISQUES ET RESPONSABILITÉS LIÉS À LA 

CONSTRUCTION OU À L’UTILISATION DE CE PRODUIT. LE CONSOMMATEUR OU L’ENTREPRENEUR DOIT PRENDRE TOUTES LES MESURES 

NÉCESSAIRES POUR ASSURER LA SÉCURITÉ DE TOUTES LES PERSONNES IMPLIQUÉES DANS LE PROJET, Y COMPRIS, MAIS SANS S’Y LIMITER, LE 

PORT DE L’ÉQUIPEMENT DE SÉCURITÉ APPROPRIÉ. SAUF INDICATION DANS LA GARANTIE LIMITÉE ÉCRITE, LE GARANT NE FOURNIT AUCUNE 

AUTRE GARANTIE, EXPRESSE OU IMPLICITE, ET NE SERA PAS RESPONSABLE DES DOMMAGES, Y COMPRIS LES DOMMAGES INDIRECTS. 

©2023 UFP Retail Solutions, LLC. Deckorators est une marque déposée de Deckorators, Inc.  

Tous droits réservés.68956 U.S. Highway 131, White Pigeon, MI 49099 

15860_12/25 

www.Deckorators.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


